

RESOLUTION NO. 2025-069

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, ADOPTING THE CITY OF FARMERS BRANCH INVESTMENT POLICY ATTACHED HERETO AS EXHIBIT "A"; DECLARING THAT THE CITY COUNCIL HAS COMPLETED ITS REVIEW OF THE INVESTMENT POLICY OF THE CITY AND THAT EXHIBIT "A" RECORDS ANY CHANGES TO THE INVESTMENT POLICY; PROVIDING A REPEALING CLAUSE; PROVIDING A SEVERABILITY CLAUSE; AND PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, in accordance with the Public Funds Investment Act, Chapter 2256, Texas Government Code, the City Council of the City of Farmers Branch, Texas, by resolution, adopted an investment policy; and

WHEREAS, Section 2256.005, Texas Government Code requires the City Council to review the investment policies and investment strategies not less than annually and to adopt a resolution or order stating the review has been completed and record any changes made to either the investment policies or investment strategies.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED, BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, THAT:

SECTION 1. The City's Investment Policy, attached as Exhibit "A", is hereby adopted and shall govern the investment policies for the City, and shall define the authority of the investment official of the City from and after the effective date of this resolution.

SECTION 2. The City Council of the City of Farmers Branch has completed its review of the investment policies and investment strategies, and any changes made to either the investment policies or investment strategies are recorded in Exhibit "A" hereto.

SECTION 3. All provisions of the resolutions of the City of Farmers Branch, Texas, in conflict with the provisions of this Resolution be, and the same are hereby repealed, and all other provisions not in conflict with the provisions of this Resolution shall remain in full force and effect.

SECTION 4. Should any word, sentence, paragraph, subdivision, clause, phrase, or section of this Resolution be adjudged or held to be void or unconstitutional, the same shall not affect the validity of the remaining portions of said Resolution, which shall remain in full force and effect.

SECTION 5. This Resolution shall become effective immediately from and after its passage.

PASSED AND APPROVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FARMERS BRANCH, TEXAS, THIS 3rd DAY OF JUNE 2025.

ATTEST:	APPROVED:	
_		
Stacy Henderson, City Secretary	Terry Lynne, Mayor	
APPROVED AS TO FORM:		
Whitt Wyatt, City Attorney [vf 04.30.2025]		

Exhibit A